Catologo Libreria Viborada

“rrrw ¥ P La scienza della legislazione

Read More

Gaetano Filangieri

La Scienza .‘ SKU: 9930

della Legislazione

Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Filangierieditore: Grimaldi & C.luogo-
edizione: Napolianno-edizione: 2003

Product Description
In 8, 418 pagine, brossura con sovracop., in custodia. abrasioni lievi al bordo superiore della

custodia brossura Molto buono (Very Good) (9930)



https://viborada.it/prodotto/la-scienza-della-legislazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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A Il trasferimento della residenza
fiscale nell'imposizione sui
redditi. Profili critici e ipotesi

=

Giuseppe Melis

Il trasferimento

: ricostruttive
della residenza fiscale
nell’imposizione sui redditi
- PO 5 Read More
Prafili critici e ipotesi ricostruttive SKU: 7769

Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Melis Giuseppeeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2008

Product Description
In 8, 708 pagine, brossura, una piccola mancanza al bordo superiore della copertina e una
pieghetta al angolo inferiore (vedi foto) brossura Molto buono (Very Good) (7769)



https://viborada.it/prodotto/il-trasferimento-della-residenza-fiscale-nellimposizione-sui-redditi-profili-critici-e-ipotesi-ricostruttive/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Diritto e conflitti. Lezioni di

Gaetano Azzariti diritto costituzionale
Read More
SKU: 7691

Price: 22,00€
Stock: outofstock

Dil‘.i!.l().
e conthtti

Categories: Diritto

[Lezioni di diritto costituzionale . .
: autore: Azzariti Gaetanoeditore: Laterzaluogo-

edizione: Roma Barianno-edizione: 2010

GIF Editori Laterza

Product Description
In 8, 418 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (7691)



https://viborada.it/prodotto/diritto-e-conflitti-lezioni-di-diritto-costituzionale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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SOCIETA E DIRITTO 2 |l lavoro domeStiCO; commento
IL LAVORG DoMEsTico  al contratto collettivo nazionale
commento al contratto collettivo nazionale di lavoro - - =

perlcollakiomtanfafuh:n‘dsl13Iugi|o1QBB dl Iavoro per i Co"aboratOl"
imwﬂd'iwnhibuﬁpwu:midanm familiari del 13 Iuglio 1988'

appendice normativa e
giurisprudenziale, tabella dei
minimi retributivi dal 1974,
importi dei contributi
previdenziali dal 1973

Read More
SKU: 7167
Price: 22,00€
Stock: instock

EDITRICE |IANUA

Categories: Diritto

autore: Bentivoglio Marinaeditore: lanualuogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1988

Product Description
259 pagine, 19 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (7167)



https://viborada.it/prodotto/il-lavoro-domestico-commento-al-contratto-collettivo-nazionale-di-lavoro-per-i-collaboratori-familiari-del-13-luglio-1988-appendice-normativa-e-giurisprudenziale-tabella-dei-minimi-retributivi-dal/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Istituzioni di diritto canonico.

Terza edizione interamente
rifatta
ISTITUZIONI
o1 Read More
DIRITTO CANONICO SKU: 6037
5, Price: 22,00€
r“ffﬁi:‘?"i?ﬁm Stock: outofstock
| Categories: Diritto
= autore: Del Giudice Vincenzoeditore: A. Giuffre
IQ luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1936

MILANO P

DOTT. A. GIUFFRE - EDITORE
1036 - xiv

R i il |

Product Description
In 8, pp. XIX + 292 . Brossura. Lievissime bruniture ai margini delle carte. brossura Buono
(Good) (6037)

......

Riscossione e discarico dei

N tributi e dei contributi iscritti a
E DISCARICO
DE! TRIBUTI E ruolo

DElI CONTRIBUTI
ISCRITTI A RUOLO

Read More
P N SKU: 5727
l.’."" ,;] Price: 22,00€
\\x - ,;/ Stock: outofstock

Categories: Diritto

autore: Martini Alfredoeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2012 stampa


https://viborada.it/prodotto/istituzioni-di-diritto-canonico-terza-edizione-interamente-rifatta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
https://viborada.it/prodotto/riscossione-e-discarico-dei-tributi-e-dei-contributi-iscritti-a-ruolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Product Description
In 8, 573 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (5727)

AURELIO DI RELLA TOMASI DI LAMPEDUSA JAN UAE ADVO CATO RU M O RDO
JANUAE Read More
ADVOCATORUM ORDO SKU: 5500
' S Price: 22,00€

hjn- AE{%‘JI C’%)LL_F i}“ :
RISP TOR VNV b .
N M Stock: instock

Categories: Diritto

autore: Aurelio DI RELLA TOMASI DI LAMPEDUSA
editore: Herald Editoreluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2020

Herald m Editore

Product Description
In 4, pp. 406. Legatura lucida cartonata. Categorie: Per non dimenticare, Tocco di penna
rilegato Perfetto (Mint) (5500)



https://viborada.it/prodotto/januae-advocatorum-ordo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Voci dal diritto amministrativo.

VOCI] DAL DIRITTO Frammenti per una teoria
AMMINISTRATIVO generale

FRAMMENT] PER UNA TEORIA GENERALE

i Read More

Vittorio Capuzza

SKU: 5292
Price: 21,00€

k‘ ] IJLu_q! - Stock: instock
o l H ” “"' | Categories: Diritto
| S

il autore: Capuzza Vittorio a cura dieditore: Aracne

luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2018

Product Description
In 8, pp. 612. Brossura brossura Perfetto (Mint) (5292)



https://viborada.it/prodotto/voci-dal-diritto-amministrativo-frammenti-per-una-teoria-generale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Arbitrato rituale e giurisdizione

U-N-1 VE R:S<-I'F A* Dl M B S5-81'N A
FACOLTA DI ECONOMIA E COMMERGIO
ISTITUTO DI DIRITTO COMMERCIALE E DFL LAVORO

i Read More
GIUSEPPE NICOTINA
SKU: 18300

Price: 20,00€
ARBITRATO RITUALE Stock: instock
E GIURISDIZIONE

Categories: Diritto

autore: Nic??tina, Giuseppeeditore: A. Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1990

MILANO - DOTT. A. GIUFFRE EDITORE - 1990

Product Description
230 pagine; 25 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) (18300)



https://viborada.it/prodotto/arbitrato-rituale-e-giurisdizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Le Notifiche in Italia e all'Estero.
SANDRO MERZ . I .
La Notifica Civile - Fallimentare -

LE NOTIFICHE Penale - Amministrativa -
IN ITALIA E ALL’ESTERO Tributaria e Internazionale.

LA NOTIFICA CIVILE-FALLIMENTARE-PENALE
AMMINISTRATIVA-TRIBUTARIA E

INTERNAZIONALE Read M ore

CON SCHEMI E ISTRUZIONI PRATICHE PER INDIVIDUARE IL SKU: 18160

TIPO DI NOTIFICA VERSO | SINGOLI STATI - RIPORTA LE
CONVENZIONI GENERALI E SPECIFICHE E UN AGGIORNATO Price: 20,00€

INDIRIZZARIO DELLE RAPPRESENTANZE DIPLOMATICHE .
Stock: instock

RO MO Categories: Diritto

autore: Sandro Merzeditore: CEDAMIuogo-edizione:
Padovaanno-edizione: 1994

Product Description
In 8, pp. XVIII + 595. Brossura. brossura Ottimo (Fine) (18160)



https://viborada.it/prodotto/le-notifiche-in-italia-e-allestero-la-notifica-civile-fallimentare-penale-amministrativa-tributaria-e-internazionale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Trattato di diritto
amministrativo. Le situazioni
giuridiche soggettive del diritto
amministrativo (Vol. 2)

Read More
SKU: 18044
Price: 20,00€
Stock: instock

VOLUME SECONDO

B, FIODCAA = G, PATMA - 1L 1700

Categories: Diritto

autore: Picozza, E.editore: CEDAMIuogo-edizione:
s..anno-edizione: 1999

Product Description
In 8, 206 pagine, legatura editoriale in similpelle rilegato Ottimo (Fine) (18044)



https://viborada.it/prodotto/trattato-di-diritto-amministrativo-le-situazioni-giuridiche-soggettive-del-diritto-amministrativo-vol-2/
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Marco Piazza

Guida ~
alla f'gallta

Tassazione de iti prodotti
in Italia e all's
Convenzioni contro le doppie imposizioni

Product Description

Guida alla fiscalit??
internazionale. Settima edizione
con CDROM

Read More

SKU: 17959

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Piazza Marcoeditore: Il Sole 24 Oreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1997

In 8, pp. XV+760. Cartonato editoriale. rilegato Ottimo (Fine) (17959)



https://viborada.it/prodotto/guida-alla-fiscalit-internazionale-settima-edizione-con-cdrom/
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